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COMUNICAT DE PRESĂ 

  privind desfășurarea Conferinței de finalizare a proiectului 

,,Rethink education and Management Approach for an Inclusive and Democratic 

learning Environment”-IDE-All 

 

 Inspectoratul Școlar Județean Tulcea a desfășurat joi, 31 august 2023, ora 10.00, la sediul 

instituției, Conferința de finalizare a proiectului ,,Rethink education and management approach 

for an Inclusive and Democratic learning Environment”-IDE-ALL, finanțat din fonduri 

norvegiene și SEE, cod: 2021-EY-PMIP-0008, având drept perioadă de implementare martie 2022-

august 2023. 

 Evenimentul a fost coordonat și moderat de doamna prof. Viorica PAVEL, inspector școlar 

general. Invitați speciali au fost domnul Cornel-Adrian CIURUȘNIUC, consilier superior la Primăria 

Municipiului Tulcea, doamna Carmen-Florentina DITCOV, inspector la Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Tulcea, doamna Tincuța OANCEA reprezentantă a Agenției 

Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă,  doamna prof. Carmina BUTOI, director al Centrului 

Județean de Resurse și Asistență Educațională Tulcea, doamna Cristina CHERCIU, profesor metodist 

la Casa Corpului Didactic Tulcea. 

 Agenda evenimentului a debutat cu un moment artistic emoționant, oferind invitaților o  

ilustrare a diversității etnice dobrogene. Interpretarea elevelor Diana AMELIAN și Teodora 

FRONESCU de la Liceul de Arte ,,George Georgescu” Tulcea, îndrumate de doamna profesor Maria 

LUPU, a elevului  Călin PARASCHIV, clasa a VIII-a de la Școala Gimnazială „Alexandru 

Ciucurencu” Tulcea,  reprezentant al Comunității Armâne ,,Fâlcarea” Tulcea și evoluțiile 

Ansamblurilor: Tinerii Eleni ,,Odyssea”, ,,Tuna” al Uniunii Democrate Turce din România, 

Sucursala Tulcea, îndrumat de doamna prof. Nurten MAHMUDI, ,,Phralipen”, îndrumat de doamna 

Niculina IOSIF, președinte al Partidei Romilor ,,Pro-Europa” Tulcea și domnul  Iulian ODICĂ, 

coregraf, au încântat audiența. 

 Doamna Felicia Mihaela RUSU, inspector școlar pentru proiecte educaționale, a realizat un 

sinopsis cu titlul ,,Rethink education and management approach for an Inclusive and 

Democratic learning Environment”-IDE-ALL-retrospectivă și impact”. 

 Tematicile abordate în cadrul proiectul implementat de I.S.J. au produs ecouri și în unitățile 

de învățământ din rețeaua școlară tulceană. Astfel, doamna Gabriela Constanța BACIU, profesor la 

Colegiul Dobrogean ,,Spiru Haret” Tulcea, a prezentat materialul ,, Pași spre o școală democratică și 

incluzivă” în care a evidențiat efectele atelierelor desfășurate cu elevii pe tema democrației și a 

incluziunii. 

 Domnul profesor Mihai Tiuliumeanu, director al Liceului Tehnologic ,,Henri Coandă” 

Tulcea, a prezentat rezultatele unui sondaj realizat în urma aplicării de către elevi a unui experiment 

adresat profesorilor, pentru a stabili gradul de toleranță al acestora.  

 Doamna profesor consilier Jenica BATISTE, director adjunct la Școala Gimnazială Nr. 12 
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Tulcea, a adus în atenția celor prezenți lucrarea cu titlul ,,Dezvoltarea școlii pe baza valorilor 

incluzive europene”. 

 Evenimentul s-a încheiat cu o apreciată activitate practică, menită să faciliteze familiarizarea 

participanților cu etapele metodei ,,Design Thinking”, strategie ce poate fi folosită la clasă, dar și în 

afara acesteia, pentru găsirea unor soluții creative la provocările din cadrul școlii, dar și din viața de 

zi cu zi. Feedbackul primit din partea managerilor  unităților de învățământ, cadrelor didactice, 

părinților și elevilor întărește ideea că proiectul implementat a declanșat schimbarea din perspectiva 

regândirii educației și a abordării manageriale pentru crearea unui mediu incluziv și democratic. 
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